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0,58%
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B Hidrica
31,22%
B G3s natural ?
28,35%
® Cogeracao féssil
3,23% ® Cogeracao renovavel
B Residuos sélidos urbanos Outras renovaveis 3,39%
L 0
E([JlIC.a 11,38% m9.68% m14,13% W 1653% W 1057%
0
Hidrica 31,22% W0,53% m0,30% m093% W0,58%
Cogeracdo renovavel 3,39%
! M 23,95% M 29,59% M 29,37% W 28,35%
Geotermia 0,00% W 2,88% M 4,40% m491% 3,23%
Outras renovaveis 10,70% mode% | mO032% 0,36% W 0,58%
Residuos solidos urbanos 0,58% 3,8553 12,04% 13,87% 16,08% 10,70%
Cogeracao féssil 3,23% 10,5491 mO,12% mO,18% m171% m339%
(Gas natural 28,35% 105,1944 W 34,58% W 20,66% W12,14% W31,22%
Carvao 0,58% W 15,76% W 16,05% m17.97% W 11,38%
Diesel 0,00% 202473 202474 2025T1 2025T2
Fuelc')leo O'OO% m Carvdo M Residuos sélidos urbanos W Hidrica
Nuclear 10:57% MW Gas natural N Outras r?novéveif M Edlica
M Cogeracao fossil B Cogerag3o renovavel W Nuclear

Para mais informacao sobre o método e as fontes de consulta utilizadas no calculo consulte www.erse.pt ou www.audaxrenewables.pt

As informacdes apresentadas referem-se ao mix dos Ultimos 4 trimestres



